苏教版六年级上册数学第一单元试卷  
班级      姓名      成绩      
1、 口算： 

5/8×4=      12×3/4=     5/6×3/5=     11/12×4/11=
3/4×2/3=     1/3＋1/6=    6/7×7/8=     5/9×3/5= 

1－2/7=      17×2/51=    13/36×15/26=   45×5/9=
2、 填空；

1、26×4/9表示（              ），4/9×26表示（              ）；

2、一袋粮食，每天吃去2/15，10天吃去（       ），还剩（       ）；

3、3/8千米=（      ）米             5/12日=（      ）时   

4、34的倒数是（     ），3。4的倒数是（       ）；

5、填“＜，＞或＝”
7/9×7/8○7/8       9/8×35/36○9/8
6、60吨的3/4是（     ）；比4/9千克多3/5千克是（     ）千克；

7、甲数是57，乙数比甲数的1/3还多14，乙数是（     ）；

8、一个分数，分子缩小2倍，分母扩大3倍，化简后是1/12，这个分数是（     ）；

9、60的2/5相当于80的（     ）；

10、一个三角形的底是4/7米，高是长的3/4，这个三角形的面积是（     ）平方米；

3、 判断：

1、 A大于1，它的倒数一定小于1………………………（   ）

2、 7/8和8/7都是倒数……………………………………（   ）

3、 一个数乘以真分数，积小于这个数…………………（   ）

4、 一个数乘以它的倒数，积一定是1……………………（   ）

5、 两段均长2米的铁丝，每一段剪去3/4米，第二段剪去3/4，则两段剩下的长度相等…………………………………………（   ）

6、 分数乘法的意义与整数乘法相同………………………（   ）

4、 选择：

1、甲的4/7相当于乙，（     ）是单位1的量

A、甲     B、乙     C、4/7

2、松树有78棵，杨树是松树的1/3，梧桐树是松树的1/2，梧桐树有多少棵？下面列式错误的是：（     ）

A、78×1/3×1/2    B、78×（1/3×1/2）   C、78×（1/3＋1/2）

3、一辆汽车每小时行驶85千米，7/10小时行驶的路程（     ）85千米。

A、大于     B、等于     C、小于

5、 计算：（能用简便方法的用简便方法计算）

2/5×（1/2＋5/6）          25×2/9＋25×7/9
37/98×99               3－8/15×9/16

3/7×2/3×7/8            150－144×5/6

6、 列式计算：

1、 甲数是23，乙是123，甲数是乙数的几分之几？乙数是甲数的几倍？

2、 1/3的倒数与4的和是多少？

3、 36的1/6与24个1/8相差多少？

7、 应用题：

1、 某校六年级有285人，五年级的人数是六年级的4/5，四年级比五年级人数多1/4，四年级比五年级多多少人？
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2、 打字员打一部书稿，每天打这部书稿的3/16，5天后，还有几分之几没有完成？

3、 数学兴趣小组有36人，语文小组的人数是数学小组的2/3，体育小组的人数是数学小组的3/4，语文小组和体育小组分别有多少人？

4、 一个工程队修一条长680的公路，5天修了这条公路的3/8，平均每天修多少米？

5、 水果店运来一批水果共100筐，其中苹果占总数的1/4，香蕉占总数的1/5，其余的是梨。梨有多少筐？

6、 六年级三个班同学植树。一班植树39棵，二班栽的棵数是一班的2/3，二班比三班的2倍少6棵，三班栽了多少棵？

